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Starosta Powiatu Wrzesińskiego

za pośrednictwem:

Przewodniczącego Rady Powiatu

Wrzesińskiego

INTERPELACJA

Działając w imieniu własnym, wnosimy o wyczyszczenia chodnika wzdłuż drogi

powiatowej nr 2949P w miejscowości Gulczewo.

UZASADNIENIE

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przeprowadzenie prac porządkowych na chodniku

zlokalizowanym wzdłuż drogi powiatowej nr 2949P w miejscowości Gulczewo.

W ostatnim czasie mieszkańcy zgłosili problem związany z zalegającą na chodniku

ziemią, piaskiem oraz rozrastającą się roślinnością, która stopniowo ogranicza szerokość ciągu

pieszego i utrudnia bezpieczne poruszanie się pieszym. W wielu miejscach nawierzchnia

chodnika jest zabrudzona i częściowo porośnięta, co wpływanie tylko na estetykę przestrzeni

publicznej, ale przede wszystkim na komfort i bezpieczeństwo użytkowników.

Z przedmiotowego chodnika korzystają codziennie mieszkańcy miejscowości, w tym

dzieci, osoby starsze oraz osoby przemieszczające się pieszo do pobliskich posesji. Obecny stan

infrastruktury powoduje konieczność omijania zanieczyszczonych fragmentów oraz utrudnia

swobodne korzystanie z całej szerokości chodnika.
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W związku z powyższym zwracamysię z prośbą o:

1. Usunięcie zalegającej ziemi i innych zanieczyszczeń z chodnika,

2. Uporządkowanie oraz usunięcie nadmiernie rozrośniętej roślinności przy ciągu pieszym,

3. Dokonanie bieżącego przeglądu stanu technicznego chodnika na wskazanym odcinku.

Liczymy, że wskazane prace zostaną wykonane w możliwie krótkim terminie, co poprawi

bezpieczeństwo i komfort mieszkańców korzystającychz tej infrastruktury.

Fotografie obrazujące stan chodnika:

 

Zdj. 1. Obecny stan chodnika
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Zdj. 3. Obecny stan chodnika
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Zdj. 4. Obecny stan chodnika
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Zdj. 5. Obecny stan chodnika.
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